
Вторая часть комплексного теста  

Вопросы по ИНФОРМАТИКЕ  2017 ОЦЕНИВАНИЕ 

 

Работа состоит из 6 заданий, включающих в себя 4 задания с кратким ответом  и  2  

задания с развёрнутым ответом. 

Ответы к заданиям 1–4 записываются в виде числа, последовательности букв или цифр.  

Задания 5–6 требуют развёрнутого решения. В бланке ответов укажите номер задания и 

запишите его полное решение. 

Максимальное количество баллов – 20. 

 

За правильный ответ на задания 1 и 2 ставится 2 балла; за неверный ответ или его 

отсутствие – 0 баллов.  

За правильный ответ на задания 3 и 4 ставится 3 балла; за неверный ответ или его 

отсутствие – 0 баллов. 

За правильное решение задания 5 на любом языке программирования высокого уровня 

(Кумир, C, C++, C#, Java, Pyton и др.) ставится в 4 балла.  

Правильное решение может быть получено при помощи циклического оператора 

или при помощи формул. 

Если в решении не учитываются случаи, когда значения переменных заданы 

некорректно, то оценка снижается на 2 балла.  

За правильное решение задания 6 на любом языке программирования высокого уровня 

(Кумир, C, C++, C#, Java, Pyton и др.) оценивается в 6 баллов.  

Если в решении неправильно рассчитывается среднее арифметическое значение 

отрицательных элементов массива, то оценка снижается на 2 балла. 

Если в решении используется вложенный цикл, то оценка снижается на 2 балла. 

Если решение получено без использования циклов, то оценка снижается на 4 балла. 

 

 

 


